



在教师节当天结伴看场电影,鲁东大学的每个老师都十分开心。本报记者 韩逸 摄

鲁东大学“包场”请老师看电影

老师们表示,今年的教师节礼物相当受欢迎

本报记者 于涛

今年,鲁东大学送给老师的教师节礼物有了新的创意。9月10日,鲁东大学为全校2000多位教职工联系了一家影院,老师们从早9点到晚8点,可以免费观看任意场次的电影。平日里工作忙碌的老教师们结伴来到影院,好好地享受了学校提供的节日福利。

鲁东大学老师收到特殊节日礼物

9月10日早上8点多,鲁信影城售票处摆上了一个写着“鲁东大学观影登记处”的牌子。“鲁东大学的老师们在这登记后,就可以直接入场看电影了。”鲁信影城的王佳栋介绍说。

据了解,鲁东大学有教职工约2000人,为组织这么多人看电影,学校和影院商议了很久。最终,学校决定9月10日包下鲁信影城全部6个厅,老师们可以选择任意时间入场。同时,正常买票的观众也可以入场。“在此之前,烟台市的学校并没有组织过类似的活动,鲁东大学这次算是一个积极的尝试。”

影院工作人员说。

“本次活动将从早上9点开始,持续到晚上8点结束。”王佳栋介绍,“因为许多老师白天有课,所以预计观影的高峰会出现在下午5点后。”

早上9点,就有鲁东大学的老师陆续到来。王佳栋说,老师可以凭教师卡随意选择一部电影观看,但每人仅限一场。

被“逼着”来看电影很受老师欢迎

“我该看哪部电影呢?”鲁东大学的刘老师在影院柜台前犹豫了很久。有6部电影可以选择,反而让她犯了难。“我平时的工作压力比较大,所以喜欢看一些轻松点的电影。”最后,工作人员给她推

荐了爱情片《被偷走的那五年》。

吕老师选择了一场上午10点30分的电影,“我下午还有课,看完之后得赶快去上课。今年学校组织老师看电影庆祝教师节,我们还真有点不习惯。”

记者了解到,学校组织的这次免费观影活动在中老年教师中反响很好。孙老师就对此非常满意,“年轻人经常去影院看电影,我们这些年纪大的人,每天下班后就要回去照顾小孩,很少有机会去电影院。这次我们终于在学校的‘逼迫’下潇洒了一回。”

下午5点多,记者看到仍有不少鲁东大学的老师走进影院,大家都不想放弃这个新穎的“节日礼物”。

“贺卡再简陋老师都喜欢”

本报9月10日讯(记者 李楠楠)“这个好看!”“这个更好看!”10日上午课间,在葡萄山小学的操场上,不少小学生都在翻看各个班级的同学为老师亲手制作的贺卡。

“老师,您就像蓝天,我们就像在天空中翱翔的小鸟。您注视着我们,让我们在天空中自由自在地飞来飞去。”一位同学在自己制作的贺卡上写下这样的话,同时还用水彩笔配上蓝天、白云和小鸟的图画。这些来自各个班级同学制作的贺卡,都被挂在学校的芙蓉树下集中展示。

“谢谢同学们,不管你做的贺卡漂亮不漂亮,老师都很喜欢。我很感动,激动地都流泪了。”孙丽芝老师告诉记者,早上一上课她就收到了同学亲手做的贺卡,“我之前对班上的同学说,教师节不要送我礼物,一句问候就好。让我感动的是,这些贺卡都是同学们用卖旧报纸和旧书刊得到的钱,买回彩纸自己做的。”

据介绍,9月是葡萄山小学的“感恩月”,“这个月的主题是感恩老师,感恩家人”。学校大队辅导员杨吉满说,“不光是教师节,各个班级后续还会有各种活动。”

“我恨您,但我也真的爱您”

烟台二中开学典礼暨教师节表彰大会上,学生真情“告白”感动老师

本报9月10日讯(记者 林宏岩)“我们都在背后抱怨过老师,说实话,曾经叛逆的我们真的憎恨管教,但最终感同身受,离别时依旧只剩下不舍和留恋。”10日上午7点30分,烟台二中举行开学典礼暨教师节表彰大会,高三学生代表王兆宇借用《青春派》中的台词“我恨您,但我也真的爱您”表达了对老师的感激之情。

王兆宇说,每个老师都很严厉,那是因为他们不得不这样做,我们的高考和未来,对于他们而言,心头紧悬。老师们的期望只有一个,就是他们的学生将来可以有一个更好的生活,“他们从不逼迫我们走出课堂后能成为the best one(最好的),他希望我们能成为a better one(更好的)。所以哪怕我们只是从90分考到了91分,哪怕只是多学会了10个单词,他们也是欢喜的。”

王兆宇的话让老师们非常感动,“我们最期待的是学生们能理解我们的严格,哪



烟台二中开学典礼上,同学们聚精会神地听着校长讲话。本报记者 韩逸 摄

怕他们当时恨我们,其实我们只是希望学生能有一个好的前途而已。”教师节里听到学生专门为老师送上的祝福,焦永梅老师感动地快哭了。她说,她明白这些叛逆学

生对老师爱恨交加的感情,“但是最终他们还是爱我们的,这让我们很欣慰。”

在大会上,烟台二中校长王德清对同学们说:“伟大就是管理好自己,当你上课走神

儿的时候,当你想草草应付作业的时候,当你想多上会儿网、少看些书的时候,希望同学们能想起这句话:‘只有控制住自己,管好自己的人,才能成就美好未来’。”

“年年收鲜花越来越感动”

本报9月10日讯(记者 尹海涛)教师节这天,班长代表全班同学向授课老师送上一束鲜花,全班同学起立一起喊“教师节快乐”已成为了烟台大学的一种传统。在烟台大学,凡是教师节当天有课的老师,都能享受到这样的礼遇。

10日上午,记者在烟台大学校园里发现,手捧鲜花的学生随处可见。学校附近的鲜花店,早已被来买花的学生围了个水泄不通。据“心语鲜花”店的老板说:“从10日早上6点开始,店里4个人就没停过。”

记者发现,教师节当天给授课老师送花已成为烟台大学的一个传统。烟台大学人文学院的王老师说:“虽然每年都是这个模式,一成不变,但是心里却越来越感动。”